



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники районных подразделений приняли участие в памятных мероприятиях



Накануне Дня Победы сотрудники следственного отдела по Киевскому району города Симферополь Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым возложили венок к памятнику партизанам и подпольщикам Великой Отечественной войне, а также поздравили ветеранов войны Колесникова Ивана Ивановича, Харченко Марию Леонидовну и Храпова Ивана Васильевича, поблагодарив за Победу и пожелав крепкого здоровья.

В преддверии Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Феодосия Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым посетили ветеранов Великой Отечественной войны, вручили им цветы и памятные подарки.

9 мая 2015 года сотрудники следственного отдела приняли участие в возложении венков к



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Вечному огню, а также в праздничном параде, шествии Бессмертного полка.

8 мая 2015 года сотрудники следственного отдела по городу Судак Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым поздравили ветеранов, вдов ветеранов и тружеников тыла с Днем Победы.

9 мая 2015 года сотрудники следственного отдела по Железнодорожному району города Симферополя и следственного отдела по Симферопольскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым совместно с местными жителями под звуки военного марша возложили цветы и венки к мемориалу в селе Партизанском в честь партизан и подпольщиков Крыма, местных жителей и бойцов Красной армии, погибших в борьбе с фашизмом.

За несколько дней до 70-ой годовщины Дня Победы сотрудники следственных подразделений отремонтировали мемориал, привели в порядок прилегающую территорию. Участник боевых действий, фронтовик-орденоносец, танкист Алексей Тарасович Елисеев, поблагодарив сотрудников Следственного комитета России по Республике Крым за восстановление памятника, сказал: «Цените мирную жизнь, ребята! А в случае чего – беспощадно бейте врага, защищая свою Родину!».

Сотрудники следственного отдела по Центральному району города Симферополя Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым поздравили с Днем Победы ветерана ВОВ, участника партизанского движения Крыма Совопуло Николая Христофоровича.

Сотрудники следственного отдела вручили ветерану цветы, поздравительную открытку и подарок, поблагодарив за Победу и пожелав долгих лет жизни.

08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413407>